

Итоги Ташкентской международной конференции по реализации Глобальной контртеррористической стратегии в фокусе внимания СМИ Кувейта



В кувейтской газете «The Times Kuwait» опубликована статья «Ташкентская конференция - важный вклад в консолидацию усилий международного сообщества в борьбе с терроризмом»

В статье первого заместителя директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Узбекистана (ИСМИ) Акрамжона Неъматова, посвященной состоявшейся 3-4 марта международной конференции «Региональное сотрудничество стран Центральной Азии в рамках Совместного плана действий по реализации Глобальной контртеррористической стратегии (СПД ГКТС) ООН», отмечается, что Ташкентский форум стал практической реализацией инициативы Президента Шавката Мирзиёева, выдвинутой на 75-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН в сентябре 2020 года.

За годы реализации ГКТС ООН в Центральной Азии страны региона достигли значительных результатов. В частности, во всех государствах созданы и продолжают совершенствоваться национальные системы противодействия терроризму, включающие развитие нормативно-правовой базы, регламентирующей все аспекты борьбы с терроризмом в соответствии с основными направлениями ГКТС ООН, а также институциональные механизмы, обеспечивающие

профилактику, предотвращение и борьбу с терроризмом, развитие международного сотрудничества в данной сфере, говорится в статье.

Отмечается, что противодействие экстремизму и терроризму - одно из приоритетных направлений в обеспечении национальной безопасности страны. Узбекистан последовательно и безоговорочно осуждает терроризм во всех его формах и проявлениях, а также выступает за принятие коллективных усилий по борьбе с терроризмом.

Сообщается, что Узбекистан последовательно и безоговорочно осуждает терроризм во всех его формах и проявлениях, а также выступает за принятие коллективных усилий по борьбе с терроризмом. В республике создана национальная система противодействия терроризму, включающая обширную нормативно-правовую и институциональную базу, обеспечивающую проведение эффективной контртеррористической политики.

Ташкентская конференция внесла свой вклад в повышение доверия международного сообщества к государствам Центральной Азии в качестве ответственных субъектов международных отношений, готовых нести совместную ответственность за устойчивое развитие Центральноазиатского региона. Это в свою очередь важное условие дальнейшего развития всеобъемлющего сотрудничества стран Центральной Азии с международными структурами, которые являются ключевыми звеньями в борьбе с экстремизмом и терроризмом, заключает автор.

Источник